

Jegyzőkönyv

Készült: 2024. március 22-én Kópháza Község Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott **nyílt** Kópháza Község Bölcsőde Projekt Bizottság ülésén.

Jelen vannak: Feldmann Róbert elnök

Firtl Máttyás Sándor elnökhelyettes, tag

Egresitsné Firtl Katalin Barbara tag

Filátz Péter tag

Kuslits István tag

Tanácskozási joggal részt vesz: Percze Szilvia jegyző

Grubits Ferenc polgármester

Meghívott vendégek: Nagy Gábor pályázatíró

Sárközi Ágnes Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda főigazgató

Walter Csilla Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda tagóvoda vezető

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Köszöntött mindenkit a bizottsági ülésen. Megköszönte jegyző asszonynak a precízen előkészített és kiküldött előterjesztést. Megállapította, a bizottság 5 fővel van jelen, tehát határozatképes. Elmondta, az ülésen a meghívón szereplő napirendi pontokat tárgyalják. A bizottsági tagok részéről kérdés, észrevétel, kiegészítés, hozzászólás nem érkezett. Szavazás követően **5 igennel** elfogadták.

A Bölcsőde Projekt Bizottság **egyhangúlag** elfogadta a napirendi pontokat.

10/2024. (III.22.) számú bizottsági határozat

NAPIREND:

1. Jegyzőkönyv hitelesítőik megválasztása

2. **Az Új bölcsődei álláshelyek megtárgyalása**
Előterjesztő: Feldmann Róbert a bizottság elnöke
3. **Eszköz és Projekt finanszírozása/ütemezések**
Előterjesztő: Feldmann Róbert a bizottság elnöke
4. **Használatbavételi és hatósági engedélyek beszerzésének várható kezdete**
Előterjesztő: Feldmann Róbert a bizottság elnöke
5. **Egyebek**

1. Napirendi pont: Jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Felkérte Firtl Mátyás Sándort jegyzőkönyv hitelesítőnek, aki el is fogadta. Szavazást követően **5 igennel** elfogadták.

A Bölcsőde Projekt Bizottság **egyhangúlag** elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítőt.

11/2024. (III.22.) számú bizottsági határozat

A Bizottság jegyzőkönyvhitelesítőnek választja Firtl Mátyás Sándor bizottsági tagot.

2. Napirendi pont: Az Új bölcsődei álláshelyek megtárgyalása

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Elmondta, hogy meg kell állapítani az álláshelyek pontos számát, hogy a soron következő testületi ülésen a képviselő-testület jóvá tudja hagyni. Meg kell vizsgálni, hogy mikor és hány csoport indulhat el az idei évben. Kérte Walter Csillát, hogy tájékoztassa a bizottságot a mini csoportról és a jelentkezők létszámáról.

Walter Csilla tagóvoda vezető: Elmondta jelenleg 16 gyerek jár a mini csoportba. Információi alapján 2024. szeptember 1. és 2024. december 31. között 13 gyerek tölti be a 3. életévét, ebből már 2 gyereket felvettek a mini csoportba. 2024. szeptember 1. és 2025. február 1. között 15 gyerek tölti be a 2. életévét.

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Elmondta utána kell nézni, hogy indíthatnak-e 1 csoportot.



Firtl Mátyás Sándor tag: Elmondta vizsgálni kell azt is, hogy hány éves kortól hirdetik meg a bölcsődét 2 éves vagy 2,5 éves kortól. Joó Anikó védőnő bölcsődei igény felmérésében a 2,5 éves gyerekek szerepeltek. Javasolta ismételjék meg a felmérést 2 éves korra.

Filázt Péter tag: Támogatta a javaslatot, hogy 2 éves kortól hirdessék meg a bölcsődei helyeket, mert az Ausztriában dolgozó édesanyáknak 2 év után vissza kell, hogy menjenek dolgozni.

Walter Csilla tagóvoda vezető: Elmondta az óvodában voltak érdeklődők Sopronból, Balról, Nagycenkről és Harkáról is.

Sárközi Ágnes Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda főigazgató: Elmondta, hogy a bölcsődések 2 éves kortól lehetnek a gyerekek, viszont mini csoportba 2,5 éves kortól veszik fel a gyerekeket. Elmondta mindenképpen kell egy felmérés korosztályokra lebontva, hogy lássák a létszámokat.

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Elmondta, feltétlenül szükség van a felmérésre, hogy 1 vagy 2 csoport indulhat el és hogy szeptembertől, vagy csak januártól.

Percze Szilvia jegyző: Tájékoztatta a bizottságot, hogy Nagycenken 2 éves kortól veszik fel a gyerekeket, mert így 1 fővel növelhető a bölcsőde létszáma (7 fő helyett 8 fős lehet a létszám). Elmondta, hogy a bölcsődébe 20 hetes kortól 3 éves korig lehet vinni a gyerekeket. Tájékoztatta még a bizottságot, hogy a környékbeli településekkel lehet feladatellátási szerződés kötni a normatíva miatt. Az önkormányzat akkor kap normatívát, ha a gyerekek legalább 80%-a működési területéről (saját település) és olyan települések területéről érkezik, akikkel feladattellátási szerződést kötöttek.

Egresitsné Firtl Katalin Barbara tag: Elmondta, hogy papír alapú felmérés elkészítése szükséges, és mérvadó, fel kell kérni erre a feladatra a védőnőt és a gyermekorvost, az ő adataik pontosak. Amikor a keretszámok megvannak, akkor lehet eldönteni együttműködve a nemzetiségi önkormányzattal, mint fenntartóval, hogy mi legyen az óvodai mini csoport sorsa. Működtethető és finanszírozható bölcsődét kell fenntartania az önkormányzatnak ebben az anyagi helyzetben. Meg kell határozni az életkort, amitől beíráthatóak a gyerekek, amit a jogszabály megenged azt kell figyelembe venni, amikor a felmérés készen van, utána meg kell vizsgálni, melyik településekkel lehet feladatellátási szerződést kötni. Ha a csoportok és a létszámok rendelkezésre állnak, utána lehet eldönteni 5+2 vagy 5+1 fő dolgozói létszámra lesz szükség, minden az igényekre épül.



Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Elmondta, az álláshirdetéseket fel kell adni, hogy mire a felmérés befejeződik, már beérkezett önéletrajzok legyenek az önkormányzat birtokában, hogy a képviselő-testület dönteni tudjon személyi ügyekben.

Percze Szilvia jegyző: Elmondta önálló bölcsődénél 1 induló csoport esetén is szükség van 1 fő bölcsődevezetőre. 2 csoport esetén 2-2 fő kisgyermeknevelő és 0,5-0,5 fő dajka és 1 fő intézményvezető az előírás, ez összesen 6 fő. A vezetőknek felsőfokú végzettségű kell, hogy legyen.

Grubits Ferenc polgármester: Elmondta, hogy információi szerint az óvoda mini csoportjából bölcsődébe nem mehet át gyerek. Bármekkora létszámmal indítható a bölcsőde, a kritérium az, hogyha a működési engedélyt 2 csoportra kérik, a működési engedély megadása után 1 éven belül teljes feltöltöttségi állapottal kell működnie a bölcsődének. A személyzetnél fontos, hogy 2 fő kisgyermeknevelő, 1 fő dajka és 1 intézményvezető szükséges, a 0,5 fő dajka nem kivitelezhető. A dolgozókat a nyitás előtt 1 hónappal fel kell venni. A doktornő korábban már Kópházán felmérte, hogy szeptember 1-ig 5 fő jelentkezik bölcsődébe, a környékbeli létszámról nincs adat. Az óvodai beiratkozással együtt kellene a bölcsődei beíratást is meghirdetni. Az állami támogatás a költségek 60-70%-t fedezi, a fennmaradó összeg fedezésére lehet gondozási díjat kérni. Az étkezést a bölcsőde részére a Sopron Megyei Jogú Város Egyesített Bölcsődék csapata vállalja, azonos áron, mint a soproni bölcsődékben.

Sárközi Ágnes Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda főigazgató: Elmondta, hogy a beiratkozás időpontja április 18-19. A meghirdetés már megtörtént, az előírásoknak megfelelően 1 hónappal a beíratás dátuma előtt. Kérte, hogy hirdessék meg a bölcsődei állásokat és kiemelten nézzék a szakmai tapasztalatokat, ami minimum 5 év legyen.

Percze Szilvia jegyző: Elmondta a vezetői állást mindenképpen pályáztatni kell. A többi álláshelyre elég csak a helyi hirdetőben, újságban vagy elektronikus felületeken meghirdetni a pozíciókat. A vezető pedagógus törvény hatálya alá kell, hogy essen, úgyszint a felsőfokú kisgyermeknevelők, a többiek közalkalmazotti törvény alá tartoznak majd.

Nagy Gábor pályázatíró: Elmondta, hogy kell valaki, aki megírja a szakmai programot, ami a működési engedély melléklete. Kocsis Zsuzsanna felajánlotta a segítségét, megírja a szakmai programot 50.000 forint megbízási díjért cserébe, június végéig készen lesz. Javasolták a kincstárból, hogy 12 fő esetén induljon 2 csoport, mert ha a csoportok létszáma 50% felett van a normatív támogatást megkapják.



Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Felkérte Percze Szilvia jegyző asszonyt, hogy a következő képviselő-testületi ülésre készítse elő az állás pályázatot és a meghirdetésre kerülő pozíciók anyagát. Felkérte Sárközi Ágnes igazgató asszonyt, hogy állítsa össze a bölcsődei igényfelmérési lapot, jól bevált listájuk alapján. A felmérési lista összeállításának határideje 2024. március 25. hétfő.

Egresitsné Firtl Katalin Barbara tag: Megkérdezte, hogy másik intézmény vezetője ideiglenes megbízással, részmunkaidőben betöltheti-e a vezetői pozíciót, ha mint vezetőnek nem kell a bölcsődei csoportok foglalkozásán részt vennie.

Percze Szilvia jegyző: Elmondta véleménye szerint nem, de mivel speciális az eset, utána kérdez. Számításai szerint a bölcsőde 2024. október 1-gyel vagy november 1-gyel indulhatna, addigra lenne meg minden engedély.

3. Napirendi pont: Eszköz és Projekt finanszírozása/ütemezések

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Elmondta, hogy az eszközbeszerzés elindult, a következő testületi ülésen kiválasztják a nyertes árajánlattevőt. Kérte, hogy a határidőkre nagyon figyeljenek oda, nehogy csúszás legyen.

Nagy Gábor pályázatíró: Elmondta, hogy az árajánlatok beadási határideje április 8. hétfő. Az áprilisi testületi ülésen a képviselő-testület tárgyalhatja és kiválaszthatja a nyertes árajánlattevőt. A vállalási határidő től-ig lett megadva a használatbavételi engedéllyel párhuzamos. Elmondta, hogy a párapu beszerzését a forgalmazó nem vállalja. Felhívta a figyelmet, hogy a kivitelező szerződésében is szerepel a 1,5 m² homokozó homok, valamint a homokozó keretet és a többi tartozékot szállító eszközbeszerző is hoz tanúsítványos, bevizsgált homokot.

Walter Csilla tagóvoda vezető: Jelezte az óvoda számára igényt tartanának a kivitelezőnél lévő homokra.

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Elmondta, hogy a tereprendezés előtt kell a párapu, a kisház és a homokozó helyét kijelölni.

4. Napirendi pont: Használatbavételi és hatósági engedélyek beszerzésének várható kezdete



Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Elmondta, hogy az időpontok tarthatók, az előterjesztésben minden határidő pontosan le van írva. Kérte a bizottságot, hogy járuljanak hozzá, hogy a 2 csoportszoba előtti álmennyezetet az előkészítő konyhában, a vezetői iroda utáni folyosón 2,40 méterről 2,60 méterre emeljék meg. 2,70 méteren van a födém padló az álmennyezetet lehozták 30 centiméterrel, az ablakkáva aljáig. A változtatást a műszaki ellenőr, Brieber László támogatja és már jóvá is hagyta, bevezette az építési naplóba. További kérdés, észrevétel, kiegészítés, hozzászólás nem érkezett. Szavazás követően **5 igennel** elfogadták.

A Bölcsőde Projekt Bizottság **egyhangúlag** elfogadta

12/2024. (III.22.) számú bizottsági határozat

A Bizottság támogatja, hogy a 2 csoportszoba előtti álmennyezetet az előkészítő konyhában, a vezetői iroda utáni folyosón 2,40 méterről 2,60 méterre emeljék meg.

A műszaki ellenőr a változtatást jóváhagyta.

A változtatásról a következő testületi ülésen tájékoztatni kell a képviselőket.

Felelős: Feldmann Róbert elnök

Határidő: következő testületi ülés

5. Napirendi pont: Egyebek

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Elmondta, hogy korábban Brieber László műszaki ellenőr bevezette az építési naplóba, hogy a bolt csatornája oda van vezetve, ahol a bölcsőde hőszivattyúja lesz. Fel kellene venni a kapcsolatot a bolt épületének tulajdonosával, valamint a bolt kerítése mellett van egy 3 méteres közlekedő, aminek a burkolata fű, a gazdasági lépcső odavezet és ott az a rész, az fűvel borított lesz.

Grubits Ferenc polgármester: Elmondta a későbbiek során le kell zárni kerítéssel a közlekedőt és be kell füvesíteni.

Sárközi Ágnes Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda főigazgató: Megkérdezte, hogy milyen kerítés lesz a bölcsőde körül, anyagában, színében, hogy a két intézmény kerítése összhangban legyen. Megkérdezte még, hogy az óvoda udvarát szeretnék bővíteni, szeretnének területet kapni a térből, a sziklakertes részre gondoltak.



Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Elmondta, hogy a bölcsőde körül 3D kerítés lesz, zöld színben, fémből.

Grubits Ferenc polgármester: Elmondta, hogy írjanak kérvényt a képviselő-testületnek és az ülésen megtárgyalják a kérelmet.

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: További hozzászólás, javaslat nem érkezett, megköszönte a részvételt és lezárta az ülést.



Feldmann Róbert
elnök

k.m.f.



Firtl Máttyás Sándor
K.K.B.P.B. jegyzőkönyvhitelesítő